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Στο φως 
η αλληλογραφία 
"Έρνεστ 
ΧέμινγουεΙ -
Μάρλεν Ντίτριχ 
.ΔΕΝ ΜΠΟΡΟ να σου το εξηγπσω, αλλά κάθε 

φορά που σε αγκαλιάζω αισθάνομαι σαν να 
έχω επιστρέψει όπίτι μου ... », έγραφε το 1950 
ο Έρνεστ Χέμινγουεϊ στη Μάρλεν NtitplJ(. Κι 
εκείνη του απαντούσε: "Εχει έρθει n ώρα να 
σου πω ότι σε σκέφτομαι συνέχεια. Διαβάζω 
IQ γράμματά σου και έχω- φέρει τπ φωτογρα­

φία σου στπν KpεβαΤOκάμCΨά μου». Πενήντα 
εαιά χρόνια μετά, μια σειρά από τριάντα 
γράμματα και τπλεΥραφπματα που έστειλε ο 
θρυλικός Αμερικανός συΥγραφέaς στπ Γερμα-
,,\{)α nllono,6 έ.1'J<οντα, "'ο ψωc, κα, δημοο,εύ­
oνταt '(,α πρώτη φορά, αποκαλύαιονταζ το 

βάθΟζ του ανολοκλπρωτου έρωτά τουζ. Η 
αλληλογραφία δόθπκε στη δπμοσιότπτα από 
τπν Kennedy Library τπς Βοστώνπς υπό τπν 
επίβλεψπ τπς κόρπς τπς Μάρλεν Ντίτριχ, 

, Μαρίας Ρίβα, n οποία ηθελε τα γράμματα τπς 
μπτέρας τπς να μείνουν κρυφά για δεκαπέντε 
χρόνια από το θάνατό της. Το ζευγάρι γνωρί­

στηκε το 1934 σε ένα γαλλικό κρουαζιερό­
πλοιο το «lIe de France», όταν ο Χέμινγουεϊ 
επέστρεφε στο πάρίσι ύστερα από ένα σαφά­
ρι στπν Ανατολική Αφρική και n Ντίτριχ γυρ­
νούσε στο Χόλιγουντ έπειτα από επίσκεψή τπς 
-στη ναζιστική Γερμανία, σε ένα από τα τελευ­

ταία ταξίδια στπν πστρίδα τπς. Αρκετά χρόνια 
αργότερα ο Χέμινγουεϊ αποκάλυψε σε ένα 

φίλο του γιατί πίστευε ότι n σΧέσπ τους δεν 
ολοκλπρώθπκε ποτέ. «Είμαστε θύματα ενός 
«ασυγχρόνιστου πάθους», του είχε πει Τα 
γράμματά τους αποκαλύαιουν τους φόβους 
και τις ανασφάλειές τους, ενώ συχνά αναφέ­
ΡΟΥται στον αγώνα- του Χέμινγουεϊ ενάντια 
στπν κατάθλιψπ. 

Η αλλπλογραφία τους προγραμματίζεται 

σύντομα να δπμοσιευτεί σε βιβλίο που θα 
περιλαμβάνει και τριάντα ένα.Υράμματα που 
έγραψε n Ντίτριχ στον Χέμινγούεϊ. 
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

'Ενο ιοξίδl με μοuoικόφιερό 
Γνώρισα τον Κώστα Κακογιάννη με αφορμή 
την ταινία που ετοίμασε για το συνθέτη με 
μυϊκή δυστροφία Στέλιο Πισή. Η ζωή του 
ξεχειλίζει από μουσική. Και δεν θα μπορούσε 
να ήταν αλλιώς, γιατί, όταν το ταλέντο είναι 
τόσο έμφυτο, που σαν αόρατό μαγικό ραβδί 
σηματοδοτεί τα βήματά σου, τότε η πορεία 
είναι αναπόδραστα μελωδική. 

ΤΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΧΡΙΣΙΌΦΟΡΟΥ 

Ο 
Κώστας Κακογιάννπς έχει ένα βιογραφι­

κό που θα ζήλευαν συνθέτες διεθνούς 

ακτινοβολίας: δίπλωμα στο πιάνο, βιολί 
και φλάουτο, σπουδές Electrical Engineering και 
σύνθεσης στις Η.Π.Α., βραβεία σε διαγωνισμούς, 

πεντάχρονη συνεργασία με τη Διάσταση ως μαέ­
στρος, μουσική _επένδυαπ για το θέατρο, τπν τπλε­

όρασπ και τον κινηματογράφο, συνεύρεσπ με καλ­
λιτέχνες, όπως ο Μιχάλπς Κακογιάννπς, ο Johnny 
Logan, ο Δnμnτρnς Παπα-ίωάννου κι ο Μιχάλης 

Χατζπγιάννπς, κυκλοφορία 17 
__________ - CDs. Ενώ έργα του έχουν εκτε-

" Η ταινία για το Στέλιο 
ήταν ένα μεγάλο 

-_ μάθπμα ζωής 

λεστεί σε αίθουσες και θέατρα 

ανά τπν υφήλιο (Σικάγο, Βερο­
λίνο, Κρεμλίνο, Λονδίνο, Μέγα­

ρο Μουσικής Αθηνών και Ηρώ­
δειο), ο ίδιος_ σήμερα, ξεκομμέ­
νος από την πολύβουη ζωn τπς 

πόλης, επέλεξε να ζει κα; να -
διδόσκει στπ Λεμύθου. ΕκεΙ, ­

παρέα με τον Πάμπο Κουζάλn, ίδρυσαν 1:0 πολιη­

στικό_ κέ.ντρο Παράκεντρο, οκπνοθετώνται; από 

κοινού μια σειρά από ντοκιμαντέρ κάι βιντεοποιιΊ­

ματα, ανάμεσα στα οποία κι αυτό για το συνθέτπ 
με μυϊκπ δυστροφία Στέλιο nton. 

Η 10ινίο ΥΙΟ 10 Σ1έλιο 
Ήταν γύρω στα 1997. Ο Κώστας, επιστρέφοντας 
από την Αμερική, δέχτηκε μετά χαράς τπν πρόταση 

συναδέλφου για ακρόασπ ενός CD, κάποιου 
Κύπριου δημιουργού. Το υψπλό επίπεδο τπς σύν­

θεσπς και της ενορΧήστρωσπς των κομματιών τον 

εντυπωσιάζει, ειδικά όταν πλπροφορείται πως 
πρόκειται για ένα 19χρονο παιδΙ Σπεύδει να τον 
συναντήσει κι αντικρίζει ένα αγόρι, καθηλωμένο 
σε αναπηρικό καροτσάκι, ν<1 γράφει και να παίζει 
με μεράκι στο αρμόνιο. Έκτοτε πέρασε μια δεκαε­
τία και n φιλία που τους έδεσε έγινε ακόμα πιο 
δυνατΠ. «Μιλάμε συχνά στο τπλέφωνο κι ανταλλά­
ζουμε απόψεις για το μουσικό χώρο, τις σχετικές' 

-εξελίξεις κτλ.», λέει ο Κώστας. Σήμερα ο Στέλιος, 
κλινπρης, αλλά με περισσότερη θέλπση κι αγάπη 

για τη μουσικπ, κινώντας μόνο το δάκτυλο στο 

ποντίκι του υπολογιστή, σκαρώνει θεσπέσιες 
μελωδίες και αντλεί δύναμη για να συνεΧίσει «Τη 

δύναμπ αυτή τη μεταδίδει και σε μένα με την αύρα 

και την ακτινοβολία του. Νιώθω τόσο ήρεμος και 

γαλήνιος όταν βρίσκομαι κοντά του, που ξεχνώ 
αυτόματα τα δικά μου προβλήματα», συμπληρώ-

νει ο Κώστας. Με τπν ευκαιρία της ίδρυσπς του 
Παράκεντρου και της ύπαρξπς τπς απαραίτπτης 

τεχνικής υποδομής (κάμερες κτλ.), παρέα με το 
συνεργάτη του Πάμπο Κουζάλπ, έδωσαν σάρκα 

και οστά στπν επιθυμία τους για τπ σκπνοθεσία τπς 
πρώτης τους δουλειάς, ενός νi:PKιμαντέρ με 
κεντρικό πρωα το Στέλιο. Τα γυρίσματα ξεκίνησαν 

πριν από 3 χρόνια.και ολοκλπρώθπκαν στα τέλη 
του 2006. «Το σίγουρο είναι πως η επαφn μας με 
τις συχνές επισκέψεις στό απίτι έγινε ακόμα πιο 
στενή. Μας εκμυστηρεύτπκε τις ενδόμυχες σκέ· 
Ψεις του, κάτι που δεν θα έκανε υπό άλλες συνθή­
κες», μου τονίζει Η λήψη πλάνων, οι προβολείς 

Liνe Earth στις 7 lοuλίοu 
Η ΔιΑΣΗΜΗ Αμερικανίδα τραγουδίστρια της 

ποπ Μαντόνα θα ηγηθεί της βρετανικής 
προσπάθειας για -μια σειρά συναυλιών σε 
διάφορες πόλεις του κόσμου για την προ­

στασία του κλίματος με τον τίτλο Live 
Eanh. που θα μεταδοθούν σε όλο τον 
κόσμο στις 710υλίου. 
Η ντίβα της ποπ μαζί με το συγκρότημα 
των Genesis, τον Τζέιμς Μπλαντ και τους 
Red Hot Chili Peppers θα ανοίξουν τη 
συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στο στά­
διο Γουέμπλεϊ του Λονδίνου. 'Αλλα συγκρο-

τήματα που θα μετ6.οχουν στην εκδήλωση 
είναι οι Foo Fighters, οι Duran Duran, οι 
Snow Patrol και οι Razorlight. 
Ως έκτακτοι προσκεκλημένοι είναι πιθανόν 
να εμφανιστούν το ραπ συγκρότημα των 
Beastie Boys, οι τραγουδιστές και συνθέτες 
Ντέιβιντ Γκέι και Ντάμιεν Ράις, καθώς και 
ο γνωστός πιανίστας του R&B ΤζΟν Λέτζε­
ντ. 

Οι διοργανωτές ανακοίνωσαν ότι για τα εισι­

τήρια, που θα διατεθούν έπειτα από κλήρω­
ση, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώ-

(αν λάβει κανείς υπόψη ότι ο Στέλιος είναι συνδε­
δεμένος με αναπνευστήρα) πταν μια διαδικάσία 

-μάλλον κουραστική για τον ίδιο. Ωστόσο, το από­
λαυσε.- Και, απ' ό ,τι φαίνεται, δεν πταν ο μόνος, 
μια και για τις μουσικές του απέσπασε βραβείο 
στο κρατικό φεστιβάλ κινηματογραφικών ταινιών 
2007. Η ίδια n ταινία δεν έχει κυκλοφορήσει ακό­
μασε DVD, ούτως ώστε να δικαιούται να συμμετέ­
χει σε διάφορα φεστιβάλ παγκοσμίως. Έγινε, 
όμως, ένα μικρό θαύμα στπν πρώτπ πρoβoλιi_ 
Ένας σπμαντικός Έλληνας παραγωγός συγκινήθη­
κε τόσο με το περιεχόμενο, που προσφέρθπκε 
αφιλοκερδώς να μετατρέψει την ταινία σε φιλμ, 

νουν συμμετοχή μέσω Διαδικτύου για 72 
ώρες με έναρξη από την περασμένη_ Παρα­
σκευή στις 11.00 ώρα Γκρίνουιτς. 
Η τιμή των εισιτηρίων θα ανέρχεται σε 55 
λίρες (περίπου 80 ευρώ) και κάθε ενδιαφε­
ρόμενο.ς μπορεί να υποβάλει αίτηση για δύο 
μόνο, ενώ η διάθεσή τους θα ξεκινήαει την 

Τετάρτη 18 Απριλίου. 
Ταυτόχρονα έχει προγραμματιστεί η διαξα­
γωγή συναυλιών στσ Γιοχάνεσμπουργκ, στο 
Ρίο ντε Τζανέιρο , στη Σαγκάη, το Σίδνεϊ και 
το τόκιο . 
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κάτι που συνεπάγεται πολλά έξοδα. Έτσι, θα μπορεί 
να ταξιδέψει ανά την υφήλιο. Σ' αυτό το σημείο αξί­
ζει v' αναφερθεί πως πέραν μιας χορπγίας από το 
γπουργείο Παιδείας, το ίδιο το κόστος της ταινίας 
επωμίσθπκαν ο Κώστας Κακογιάννπς και ο 
Πάμπος Κουζάλπς. Όσο για τις εντυπώσεις του 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

(<ΑΝ ΚΑΙ ζω στη Λεμύθου, η πρόσβαση στο 
δορυφορικό Διαδίκτυο (κατόπιν ευγενικής 
χορηγίας της HelIas Sat) μου παρέχει την 
ευχέρεια να έχω συνεργασίες σε όλο τον 
κόσμο. Πολλά κομμάτια μου, που προορίζΟ­
νταν για να ντύσουν μουσικά θεατρικές και 
κινηματογραφικές παραγωγές στο εξωτερι­
κό, στάλθηκαν δορυφορικά», σημειώνει. 
Εγχώρια έχει συνεργαστεί με το ΘΟΚ, για 
τις Εκκλησιάζουσει; του Αριστοφάνη, που 
ανέβηκε πέρσι στο ΗρώδεΙQ, έγραψε τπ 
μουσική για λογαριασμό του Δήμου Λεμεσού 
σε έκθεση για το κρασί, καθώς επίσης και 

για το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογραφι­
κών Ταινιών Κύπρου. «Σήμερα υπάρχουν 
άφθονες ευκαφίες για τους Κύπριους δημι-

Στέλιου, ο Κώστας μου εξηγεί: «Είναι σκλπρό να 
γυρίζεις έναν καθρέφτπ σ' ένα άτομο που αντιμε­

τωπίζει σοβαρά προβλήματα. Η ταινία στάθηκε 
αφορμή για ν' αντικρίσει κι ο ίδιος τπν εικόνα του, 
έτσι όπως τπ λαμβάνουν όλοι οι υπόλοιποι Στο 
εξώφυλλο του ονο υπάρχει αντεστραμμένη n 
φωτογραφία του Στέλιου, γιατί ακριβώς έτσι τον 
βλέπουμε όταν καθόμαστε στο προσκέφαλό του. 
Η ικανοποίησή μας ήταν μεγάλπ, όταν μας δήλω­

σε απερίφραστα ότι του άρεσε». Κι αυτό πόυ 
αντλεί κανείς από το ντo~ιμαντέρ, δεν είναι τίποτε 
άλλο, παρά ένα μεγάλο μάθημα ζωΠς. Όλα 
μικραίνουν μπρος στο <ψέγεθος» του Στέ~ιoυ, οι 

προτεραιότπτεζ, οι πλεονεξlεζ, τα μικροπροβλι\­

ματά μας. 

Η αφε1ηρία 
«Θυμάμαι τον παππού να μας απαγγέλλει ποιήμα­
τα στο σπίω>, μου εξιστορεί νοσταλγικά. Οι γονείς 
του τον έμπασαν από παιδί στο Χώρο τπς μουσι­
κής , αγοράζοντας πιάνο στον ίδιο και στη μεγαλύ­
τερη αδελφή του. Από παιδικn ... ζnλια πήρε τα 
πρώτα του μαθήματα σε πλικΙα 6 ετών. Στα 14 
ακούει για πρώτη φορά μαγεμένος Βαγγέλη 
Παπαθανασίου, έχοντας ήδπ ασχοληθεί με βιολί 
και φλάουτο. Παίρνει συνειδητά τπν απόφασπ ν' 
ασχολπθεί και με την πλεκτρονική μουσικπ, ενώ 
παράλλπλα καταπιάνεται με τον προγραμματισμό 
στον υπολογιστή . Εκεί, λοιπόν, απάνω στπν έκρη­
ξη τιiς εφΠβείας του, αγοράζει μπχανήματα και 
φτιάχνει το πρώτο του στούντιο. Φεύγοντας για 
σπουδές στπν Αμερική, επιδΙδεται παράλλπλα και 
στον τομέα της πλεκτρολογίας, με πτυχιακή εργα­
σία στπν κατασκευπ ηλεκτρονικών οργάνων. Όλα 

Η εταιρεία ΑΑΙΖΟΝΑ LAUNDRIES FAMAGUSTA ΙΤΟ 
ανακοινώνει επισιΊμως ότι δεν δεσμεύεται για οποια­
διΊποτε απόφασπ του Παγκυπρίου Συνδέσμου Πλυ-
ντπρίων, και ότι n αποχώρπσιΊ τπς ως μέλος από 

- αυτόν είναι οριστικιΊ. 

Από τη Διεύθυνση 

ΑΔ ΥΝΑ ΤΙΣΜΑ ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ουργούς, κυρίως ένεκα της τηλεόρασης. 
Προσωπικά, την τελευταία πενταετία είχα 
αναλάβει τη μουσική επένδυση για την 

«Πλατεία», το «Βασίλπ Μιχαηλίδη», τον 
«Ίσκιο της Φωτιάς», τις «Ιστορίες του Χωρ­
κού» και άλλα», αναφέρει. Επιπρόσθετα, 
πιστεύει ότι στον τομέα τραγούδΙ, οι κατά 
καφούς παγκύπριοι και τοπικοί διαγωνι­
σμοί αποτελούν ένα βήμα για τα νέα παιδιά, 
ώστε να δείξουν τις δυνατότητές τους στο 
ευρύ κοινό. Διαπιστώνει, παρόλα αυτά, ότι 
τα πράγματα είναι μακράν δυσκολότερα για 
όσους ασχολούνται με την ορχηστρική ή την 
κλασική μουσική, όπου το βαρόμετρο της 

εμπορικότπτας 'είναι πεσμένο, οπότε δεν 
υπάρχει, μοφαία, και η ανάλογη στήριξη. 

αυτά παντρεύτηκαν μεταξύ τους κι αποτέλεσαν τα 

θεμέλια σ' ένα δρόμο καθ' όλα μουσικό. 

Συνεργaσίες-Ο1α8μοί 
«Χάρή στπ θπτεία μου ως μαέστρος στη Διάσταση 
ευτύχπσα να βρεθούν στο δρόμο μου μια πλειάδα 
από σπμαντικά πρόσωπα», υπογραμμίζει Συμμετεί· 

χε ως συνθέτης σε CD του Νταλάρα, συνέπραξε 
καλλιτεχνικά με τπ Νάνα Μούσχουρπ, έφτιαξε και 
κυκλοφόρησε χριστουγεννιάτικα τραγούδια με τον 
Johnny Logan, είχε την τύχη να χορογραφήσει τη 
μουσική του ο Δημπτρης Παπαϊωάννου. σε μια 
παράσrασπ με το φωνπτικό σύνολο Διάστaσπ στο 

Ηρώδειο το 1994, σε σκηνοθεοία ΜΙΧάλπ Ι<.ακο,lιάν· 
-νη. Με τον τελευταίο ξανασuνάντnθnκε το 2002 στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, σε ένα θεατρικό αναλό­
γιο με διακεκριμένους πθοποιούς, όπως ο Γ. Βόγλης, 
n Κάτια Δανδουλάκη, ο Αθερίδπς κ.ά., μια παράστα­
ση για τη Διεθνή Αμνηστία. Κορυφαία, ωστόσο, 
συνεργασία με τον Μ. Κακογιάννπ ήταν η περσινπ, 
στον «Κοριολανό» του Σαίξππρ, μια υπερπαραγωγή 
για το Φεστιβάλ Αθηνών, με εξειδικευμένες μουσι­

κές απαιτπσεις, ορχπστρα, συμμετοχπ χορωδιών 
κτλ. 

Η ΓιουροΡίζιον 
"Είχα συμμετάσχει εν έτει 1998, βοηθώντας το 
ΜΙΧάλη Χατζπγιάννπ στη σύνθεσπ του Γένεσις, ενορ­
χηστρώνοντας και διευθύνοντας τπ ζωντανή ορΧή­
στρα στο Μπέρμιγχαμ. Ήμουν ο τελευταίος Κιίπριος 
μαέστρος που έλαβε μέρος, μια και από τον επόμε­
νο χρόνο n μουσικιΊ ακουγόταν play back», αναπο ­

λεΙ «Η όλπ εμπειρία χαράχθπκε στο μυαλό μου σαν 
ένα ατελείωτο πάρτι, με κόσμο απ' όλη τπν Ευρώπη. 
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• ο μouoικoσuν8έ1ιις με μυϊκή δυατραρίο Στέλιας 
Πισnς, για τπ ζωΓι και το έργο του οποίου ο Κ. Κακο­

γιάννης έκανε ένα ΣUΓΚΙIΠ1ΠKό ντοκιμαντέρ. 

Ωστόσο, δεν βλέπω τον εαυτό μου να επαναλαμβά­
νει το εγχείρπμα. Όταν γράφω τραγούδια, το κάνω 
πάντοτε στα πλαίσια ενός ολοκληρωμένου δρώμε· 
νου κι όχι ανεξάρτπτα. Εύχομαι, όμωζ, κάθε επιτυΧία 
στπ φετινή κυπριακή συμμετοχπ, που είναι ένα έξυ­

πνο πλεκτροπόπ κομμάτι και ευελπιστώ ότι θα κάνει 

αίσθπσπ». 

Σχέδια για 10 μέλλον 
Πολύ πρόσφατα, τπν πρώτπ Απριλίου, παρουσιάστπ­
κε στο Στάδιον Ελευθερία ένα χορόδραμα, αφιερω­
μένο στο Μάρκο Δράκο σε κείμενα του Γ. Σπανού και 

σκπνοθεσία NεOKλιi Νεοκλέους, στο οποίο ο 
Κώστας Κακογιάννπς υπογράφει τπ μουσική επέν­
δυσπ και τα τραγούδια. "Το πλέον σπμαντικό, όμως, 
Υια μένα είναι π ολοκλπρωσπ του πολιτιστικού 

- κέντρου, που φέρει τα όνομα 'Παράκεντρο ''', ομο­
λο,lεΙ Εκεί, στπ I\E\lullou, όπου διαμένει τα tE1\Eti­
ταία χρόνια, έπειτα από προσωπικό μόΧθο του ίδιου, 
αλλά και του Πάμπου Κουζάλπ, θα ξεκινποει τπ λει­
τουργία τπς μια ιfuτία για σεμινάρια, εκδπλώσεις, 
μια κοιτίδα καλλΙΤΕΧνικπς και όχι μόνο δραστπ ριότη­
τας. Στον ίδιο χώρο, ολοκληρώθηκε κι ένα αξιόλογο 
μουσικό στούντιο, «όπου επιτέλους θα ανοίξω και 
πάλι τα φτερά μου», παραδέχεται. 

Κλείνοντας αυτήν τπν κουβέντα, καταφέρνει για 
έIλλIl μια φορά να με εντυπωσιάσει μιλώντας μου 
για τπ Σχολή Μιτσπ, όπου είναι διορισμένος, για τπν 

αίθουσα μουσικπς διδασκαλίας που έφτιαξε με 
καναπέδες, την αυτοματοποιημένπ διδασκαλίQ. του -
πιάνου με πλεκτρονικούς υπολογιστές και μπουλου­
κάκια, που έχουν ονόματα κλασικών μουσουργών, 
για τον ευφάνταστο τρόπο να κινπτοποιεί τους 
μαθητές να διαβάζουν για τους ιστορικούς συνθέ­
τες, ώστε να μπορούν να διεκδικήσουν το αντίστοιχο 
αρκουδάκι. Φαίνεται πως πίσω από κάθε μεγάλο 
ταλέντο, κρύβεται συνπθω-ς μια τέτοια παιδική 
Ψυχπ, που διψάει για φως. 

Το MBC προσφέρει τπ λύσπ στο πρόΒλπμα 
αδυνατίσματος. Με υγιεινά προγράμματα 

και με εγγύπσπ. Δοκιμάστε μας. 

MBC Beauty Centre 
Λεωφόρος Κένεντι 25, Λευκωσία, 

ΤΗΛ. 22762255 

Τηλεφωv\Kή εξυπηρέτηση 

8000 0809 
Ηλεκτρονικές ιφατ~σεις '~_ 
eurocyprla.c~y 
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